
Šifra Putovanja: Island2026

Island

Zemlja leda i vatre, magije i nordijskih mitova

Informacije o putu

Vrsta putovanja: Inostrana

Šifra putovanja: Island2026

Polazak / povratak: PODGORICA / PODGORICA

Prijevoz: Avion

Trajanje putovanja: 7

Broj noćenja: 6

Min. broj putnika: 16

Max. broj putnika: 30

Status putovanja: Prijave u toku

Rok prijave: 2026-05-21

Vodič: Gavrilo

Cijena

Cijena paket aranžmana: 1499.00 €

Uvod

Island je zemlja kontrasta, koja putnike osvaja svojom jedinstvenom kombinacijom surove prirode, dramatičnih
pejzaža i nevjerovatnih prirodnih fenomena. Od živopisnih ulica Rejkjavika do spektakularnih vodopada, gejzira i
vulkanskih predjela, Island nudi nezaboravno putovanje ispunjeno avanturom i prirodnim čudima.



Detalji

Reykjavik - najsjevernija prijestonica svijeta, gdje moderno susreće mistično, pruža nezaboravno
iskustvo koje se rijetko gdje može doživjeti. Smješten na rubu Arktika,
obasjan aurorom borealis, obuhvaćen geotermalnim izvorima i glečerima, okupan u
svjetlosti ponoćnog sunca. Ovde se stvaraju pejzaži koji oduzimaju dah i ostaju urezani u sjećanju.

 

U ovoj zemaljskoj bajci, dodajemo notu magije - zvuke gejzira koji izbijaju iz zemlje, stvarajući prirodni spektakl
koji očarava svakog posjetioca dok istražujete vulkanske pećine i šetate crnim plažama.

 

Slobodno se okupajte u plavoj laguni - geotermalnom spa raju - i doživite blagodat
toplih voda koje opuštaju tijelo i dušu. Dodirnite čistu islandsku prirodu i osjetite kako vam se
energija vraća, baš kao što Island zrači čistotom i snagom prirode.

 

Golden Circle, kao turistički epicentar, pruža savršen spoj istorijskih, kulturnih i
prirodnih čuda. U njegovom srcu, zlatni slapovi i geotermalne oblasti stvaraju prizore kao iz snova.

 

Ova čarobna ostrvska zemlja čini Islandsku dinamiku - od energičnog Reykjavika do mirnih
prirodnih čuda. Njihova harmonija se ogleda u snazi prirodnih elemenata koji se susreću i
isprepliću, stvarajući jedinstveno iskustvo za svakog putnika.

 

Program

Dan 1: 2026-06-11

PODGORICA - REJKJAVIK Sastanak u Podgorici na aerodromu 2h prije leta. Planirano vrijeme polaska je u 17:15 ili u
13:30. Dolazak u Varšavu je u 19:05 ili u 15:25. Nastavak puta za Rejkjavik u 21:35. Planirani dolazak na Island je u
23:55.

Dan 2: 2026-06-12

Nakon uzimanja auta idemo na smještaj. Prvog dana obilazimo idemo na obilazak Golden Circle. Ova tura pruža
jedinstvenu priliku da posjetimo Thingvellir Nacionalni park – geološko čudo gdje se susreću i razdvajaju masivne
tektonske ploče Evrope i Amerike. Ovaj park je dio UNESCO-ve liste svjetske baštine. Posjetićemo i čuveni gejzir,
smješten u dolini zajedno sa pedesetak drugih vrelih izvora, čije ključanje možete čuti iz podzemlja. Na svakih osam



minuta, divićemo se spektakularnoj erupciji ovog gejzira, čiji mlaz dostiže visinu od 30 metara! Island, poznat po
tektonskim poremećajima i vulkanskim aktivnostima, ima preko 3000 vrelih izvora, mjesta gdje izbija zemni gas,
banje sa ljekovitim blatom i mnogobrojne gejzire. Takođe, posjetićemo veličanstveni „zlatni vodopad” Gullfoss,
smješten na glacijalnoj rijeci Hvita, gdje ćemo se diviti prirodnim ljepotama koje oblikuju ovu fascinantnu zemlju.
Upoznaćemo se sa jedinstvenom prirodom Islanda, oblikovanom vulkanskim erupcijama. Tu je i posjeta vulkanskom
krateru Kerik. Posle ture idemo na smještaj. Noćenje.

Dan 3: 2026-06-13

Háifoss i Sigoldufoss su među najimpresivnijim vodopadima Islanda – prvi oduševljava svojom visinom i
dramatičnim kanjonom, dok drugi plijeni pažnju nizom manjih slapova i nestvarno tirkiznom bojom vode. Rauðaskál
crater je slikovit vulkanski krater crvenkastih nijansi koji pruža autentičan uvid u geološku snagu Islanda. U blizini se
nalazi i Hekla, jedan od najpoznatijih i najaktivnijih vulkana na ostrvu, koji ovom izletu daje dodatnu dozu avanture i
jedinstvenog pejzaža. Povratak na smještaj. Noćenje.

Dan 4: 2026-06-14

Snaefellsnes Nacionalni park. Ovo mjesto je inspirisalo Žila Verna da napiše svoje djelo „Put u središte Zemlje”.
Uživamo u prirodi koja okružuje planinu Kirkjufell i glečer Snaefellsjökull, prolazimo kroz tipična ribarska sela Hellnar
i Arnastapi, družimo se sa lokalcima, uživamo u lokalnoj kuhinji. Povratak u smještaj. Noćenje

Dan 5: 2026-06-15

Cjelodnevni izlet do Vika, živopisnog gradića na najjužnijoj tački Islanda. Sam put do ovog mesta je priča za sebe, sa
pejzažima koji se smenjuju od vulkanskih plaža do glečera i nevjerovatnih kamenih formacija. Grad je okružen
dramatičnim liticama i nalazi se na plaži od crnog pijeska, sa koje možemo vidjeti oštre stijene kako izviruju iz mora.
Pravićemo pauze za šetnju i fotografisanje ovog nestvarnog prirodnog ambijenta. Idemo do Sólheimajökull glečera
kao i do olupina aviona do kojih imamo pa km šetnje. U povratku za Rejkjavik, posjetićemo 62 metra visok vodopad
Skogafoss kao i obližnji Kvernufoss. Na zalazak sunca smo kod Seljalandsfoss, koji zbog specifičnog pada možemo
vidjeti sa obje strane. Povratak u Rejkjavik. Noćenje.

Dan 6: 2026-06-16

Slobodan dan ili istraživanje ostrva.

Dan 7: 2026-06-17

Nakon check-outa sa smještaja idemo u obilazak Rejkjavika nakon čega odlazimo do plave lagune. U slučaju da
bude aktivan neki od vulkana idemo u posjetu. Nakon plave lagune ostavljamo auta i idemo na aerodrom. Let za
Varšavu je planiran u 00:45. Dolazak u Varšavu u 06:45. Nastavak puta za Podgoricu u 10:40 ili u 14:25. Dolazak je
planiran u 12:45 ili u 16:25. Kraj putovanja!

Dodatne informacije



OPŠTE NAPOMENE

 

• Posle kupovine avio karata, novac uplaćen za iste je nemoguće refundirati i
u tom slučaju važe uslovi aviokompanije.

• Agencija ne snosi odgovornost usled promjena avio konekcija od strane avio kompanije.

• Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u
programu usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na
granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak, loših vremenskih uslova…)

• Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i
da poštuje važeće zakonske carinske propise.

• Prilikom određivanja rasporeda sjedenja u prevoznim sredstvima agencija će nastojati da izađe u
susret svim zahtjevima putnika, ali ne

može garantovati ovakvu uslugu.

• U slučaju nedoličnog ponašanja putnika, ometanja vodiča ili vozača u obavljanju posla ili
uznemiravanja drugih putnika, vodič ili predstavnik
agencije ima pravo da tog putnika isključi sa putovanja bez prava žalbe ili povraćaja novca.

• Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.

• Ukoliko iz bilo kog razloga predloženi hotel iz ovog programa
putovanja ne bude raspoloživ, zamjenski hotel biće najmanje iste

kategorije i sličnih karakteristika.

•
Organizator putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta. Agencija uglavnom izlazi
u susret željama putnika.

• Organizator putovanja ne može uticati na poziciju sobe, veličinu kreveta i
prozora , imajte u vidu da treći pomoćni ležaj nije podjednak osnovnom.

• Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u
okviru smještajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smještajnih
objekata

 

NAPOMENE U VEZI SA PUTNIM ISPRAVAMA

 



 

• Prilikom prijave je potrebno da putnik dostavi kopiju ili skeniranu prvu
stranu pasoša, proveri ispravnost putne isprave, broj slobodnih stranica i
rok važenja pasosa (na većini destinacija je potrebno da pasoš važi još
najmanje 6 meseci nakon dana završetka putovanja).

• Pojedine ambasade zahtijevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i
putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju. Agencija ne garantuje dobijanje vize i
ne snosi odgovornost za nedobijanje vize.

• Putnici koji ne posjeduju pasoše Države Crne Gore dužni su da se sami
upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede

vize za putovanje ukoliko su potrebne (osim ukoliko sa agencijom nije drugačije dogovoreno).

•Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko pogranične ili
imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika.

 

 

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA

 

 

 

•  Fakultativni izleti nijesu obavezni dio putovanja.

• Agencija zadržava pravo izmjene fakukltativnih izleta po dnaima

• Termini i cijene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih
termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

• Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Go Discover
nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.

• Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na
engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne

agencije bez prava na žalbu.

• Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili
obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.



•Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i
dužan je da o uslovima obavijesti saputnike za koje uplaćuje izlet. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i
odustajanja od izleta
nakon uplate, nijesu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.

• Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju sa

predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Način plaćanja

CIJENA PUTOVANJA:

Budget varijanta (trokrevetne sobe): 1499€ 

Comfort varijanta (dvokrevetne sobe): 1689€

 

 

Cijene važe za prvih 9 putnika. Nakon toga cijena se uvećava za 100€. 

Prilikom prijave potrebno je uplatiti 500€, dok se ostatak iznosa uplaćuje najkasnije 15 dana prije

putovanja.

Cijene važe do popunjavanja mjesta, nakon čega je cijena na upit.

Aranžman

CIJENA PAKET ARANŽMANA UKLJUČUJE

 

 

Smještaj:

Rejkjavik 3* (Icelandic i Blue Mountain Apartments by Heimaleiga)

 

 

Prevoz:

 



-   Povratna avio karta sa svim taksama na relaciji Podgorica -
 Rejkjavik (ručni prtljag do 8kg plus predata torba do 23kg)

-   Rentiranje auta za vrijeme boravka na Islandu

-   1 WIFI ruter po vozilu

-   Dodatni vozač

-   Ful Premium Plus + osiguranje auta

-   Gorivo

-   Predstavnik agencije

-   Troškovi organizacije i priprema putovanja

-   Parking

 

 

 

CIJENA PAKET ARANŽMANA NE UKLJUČUJE

 

 

-   Individualne troškove nastale za vrijeme trajanja aranžmana

-   Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike koji nijesu 

      navedeni u programu

-   Doplata za dodatni prtljag – na upit

-   Jednokrevetna soba – na upit – trošak jednokrevetne sobe postoji samo za

single putnike

 

 

OBAVEZNA KUPOVINA

 

Putno osiguranje – moguće kupiti u agenciji – cijena na upit



 

 

 

FAKULTATIVNI OBILASCI

 

Svi izlet uključeni (Plava laguna, obilazak vodopada i vulkanskih kratera, južni Island, Golden
circle, Nacionalni park Snaefellsnes)
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